

## GÉPJÁRMŰADÓ-BEVALLÁS KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓJA

Az útmutató jogalapja a Gépjárműadóról szóló törvény – ZDMV-1 (SZK Hivatalos Közlönye, 200/20. szám). Az útmutató segít a gépjárműadó-bevallás kitöltésében. A gépjárműadó-bevallást az adóalany nyújtja be az adóhatósághoz, aki egy másik EU-tagállamból szerez be gépjárművet, gépjárművet hoz be egy másik tagállamból lakóhelyének áthelyezése miatt, vagy gépjárművet alakít át olyan gépjárművé gépjárműadó köteles, és nem köteles gépjárműadó-bevallás alapján elszámolni az adót.

A gépjárműadó-bevallást elektronikus formában, az [eDavki](#) rendszeren keresztül kell benyújtani. Az adóalany, aki természetes személy, fizikai formában is benyújthatja a bevallást (ez a lehetőség 2021. december 31-ig érvényes).

Az adóalany legkésőbb az adófizetési kötelezettség keletkezésétől számított 15 napon belül köteles benyújtani a gépjárműadó-bevallást.

A bevallást:

- az elektronikus DMV-N nyomtatvány kitöltésével és benyújtásával az [eDavki](#) webportálon keresztül kell nyújtani,
- az elektronikus DMV-N űrlap kitöltésével és benyújtásával az [eDavki](#) mobilalkalmazáson keresztül kell nyújtani,
- XML formátumú elektronikus dokumentum importálásával az [eDavki](#) webportálon keresztül kell nyújtani, vagy
- a SOAP portálon keresztül kell benyújtani aláírt elektronikus dokumentum benyújtásával.

A bevallást az [eDavki](#) rendszeren keresztül lehet benyújtani digitális tanúsítvánnyal vagy digitális tanúsítvány nélkül (regisztráció felhasználónévvel és jelszóval). További információkért lásd az alábbi [linket](#).

## A GÉPJÁRMŰADÓ-BEVALLÁS KITÖLTÉSE

### **Az adóalany adatai**

Adja meg az adóalany adatait (az adóalany utóneve és családi neve/cég, cím, adószám, telefonszám, az adóalany e-mail címe, az adóalany képviselője vagy meghatalmazottja és adószáma (ha az adóalany van képviselője vagy meghatalmazottja).

### **Az eladó adatai**

*„Az eladó neve” adatmező*

Írja be az eladó családi- és utónevét vagy a cég nevét.

*„Az eladó HÉA-azonosítószáma” adatmező*

Írja be az eladónak, gazdasági szereplőnek abban az uniós tagállamban kiadott HÉA-azonosítószámát, ahonnan a gépjárművet a Szlovén Köztársaságba behozza.

*„A származási ország” adatmező*

Adja meg vagy válassza ki azt az országot, ahonnan a járművet a Szlovén Köztársaságba behozták.

### **A gépjármű adatai**

*„Az adókötelezettség keletkezésének időpontja” adatmező*

Írja be azt az időpontot, amikor az adókötelezettség keletkezett (pl. a beszerzés időpontja (azt a dátumot, amikor Szlovénia területére behozták a Szlovéniába küldött vagy szállított járművet, amelyen

a beszerző rendelkezési jogot szerzett), a jármű átalakításának időpontja, a jármű átadásának időpontja (ha az átadás ingyenes)...).

#### **„Gépjárműazonosító szám (VIN-szám)” adatmező**

Adja meg a gépjármű azonosító számát (VIN-szám, illetve alvázszám). A VIN-szám 17 karaktert tartalmaz. Néhány régebbi modell esetében rövidebb is lehet. A VIN-szám számokból és nagybetűkből áll; nem tartalmazhatja az I, Q és O karaktereket, de lehetséges az Y, X, W betűk használata.

A fentiekben kiemelt mezőkön kívül a bevallásnak ebben a részében az adóalany a járműre vonatkozó adatokat is megadja (a gépjárműadó-bevallás benyújtása előtt a szükséges információkat a típusjóváhagyó hatóság által kiállított megfelelőségi igazolásból, valamint a külföldi forgalmi engedély másolatából kapja meg).

#### **Adómentesség/adócsökkentés**

Ha gépjárműadó-mentességet igényel, a mentességre való jogosultságot megalapozó jogalap vonatkozó cikkét kell kiválasztani.

#### **„A fogyatékoság típusa” adatmező**

Ha az adóalany „A mentesség jogcíme” mezőben a „19. cikk – fogyatékkal élő személyek szállítása” opciót választja, akkor be kell jelölni a fogyatékoság megfelelő típusát, amely miatt az adóalany érvényesíti az adómentességre való jogosultságát.

#### **Egyéb adatok**

#### **„Az adóhivatalhoz benyújtott bevallás” adatmező (ha az eDavki rendszeren keresztül lett benyújtva a bevallás)**

A legördülő menüből válassza ki azt az adóhivatalt, amelyhez be kívánja nyújtani az adózó a bevallását. Az adóhivatal kiválasztása nem kötelező, és ha nem választja ki az adóhivatalt, akkor az adóbevallást az adóalany székhelye vagy lakóhelye szerinti adóhivatalhoz kerül feldolgozásra.

#### **„A jármű tárolási helye (helyszín – cím)” adatmező**

Írja be azt a címet vagy helyszínt, ahol a jármű található.

#### **„A jármű kifizetése (hogyan és kinek)” adatmező**

Írja be, hogy a jármű vételárát hogyan fizették ki (pl. készpénzzel, számlára történő átutalással...) és kinek (pl. eladónak, közvetítőnek, fuvarozónak stb.).

#### **„A jármű átvétele (ki által és hol)” adatmező**

Írja be azt a címet, illetve helyet, ahol a járművet átvették, és azt, hogy ki vette át a járművet (a vevő – adóalany vagy pedig valaki más a ő nevében).

#### **„A beszerzés célja” adatmező**

Írja be, hogy milyen célból vásárolták vagy szerezték be a járművet (pl. saját használatra, továbbértékesítésre).

#### **Mellékletek**

A bevalláshoz csatolni kell a gépjármű forgalmi engedélyének másolatát. A mellékletek nélküli leadott bevallás hiányosnak minősül. Ha a mellékleteket a bevallás benyújtásakor nem csatolják, akkor azok csatolhatók utólag. Az adóalany egy vagy több mellékletet is csatolhat az adóbevalláshoz.

Jelölje be vagy válassza ki a melléklet típusát:

- Számla
- Adásvételi szerződés
- A jármű átalakításának igazolása

- Forgalmi engedély (külföldi)
- Egyéb